
Z A P I S N I K 

sa sastanka Podružnice  Hrvatskog saveza učeničkog zadrugarstva  

Brodsko-posavske županije održanog 9.ožujka 2026. godine u 13.30 sati 

u Osnovnoj školi Sibinjskih žrtava, Sibinj 

 

Na sastanku su nazočili voditelji učeničkih zadruga i to:  

Mario Vukasović(UZ Tkanica, Srednja škola Matije Antuna Reljkovića, Slavonski Brod) ,  
Martina Štimac( voditeljica  UZ Pravi izbor, Osnovna škola „ Ljudevit Gaj“, Lužani),  
Marija Blažević ( voditeljica UZ „Šegrt“, Industrijsko obrtnička škola , Nova Gradiška), 
Ivana Bešlić (UZ Domaći. OŠ „Ivana Brlić Mažuranić“, Slavonski Brod) 
Martina Klinc (UZ Slavonska košarica, OŠ „Milan Amruš“, Slavonski Brod) 
Ivana Markeljević ( UZ Pletenica, OŠ“Hugo Badalić“, Slavonski Brod) 
Silvija Damjanović (UZ Meštrići,  OŠ Vrpolje, Vrpolje) 
Željka Šebelić- Pejaković (UZ Osvit, OŠ Okučani) 
Marijana Bogdanović (UZ Osvit, OŠ Okučani) 
Marija Bošnjak (UZ Pčela, OŠ „Ivan Filipović“, Velika Kopanica) 
Jelka Banovac (UZ Pčela, OŠ „Ivan Filipović“, Velika Kopanica) 
Ana Jularić ( OŠ ViktorC.Emin, Donji Andrijevci) 
Jasmina Zelenika ( UZ Starčević, OŠ Ante Starčevića, Rešetari ) 
Tajana Kovačević ( UZ Zlatno klasje, OŠ Sibinjskih žrtava, Sibinj ) 
Zlata Šmit ( UZ Mar , Davor) 
Mario Milanović ( UZ Brdo jabuka, OŠ Vladimir Nazor, Adžamovci ) 
Dragica Kekez (UZ Šegrt, Industrijsko-obrtnička , Nova Gradiška) 
 
 
 
 
Dnevni red: 

1. Kriteriji vrednovanja na županijskim smotrama učeničkih zadruga 
2. Priprema za Županijsku smotru učeničkih zadruga Brodsko-posavske županije 
3. Razno 

 



 

Ad 1) Nazočnima sam predstavila nove kriterije vrednovanja  na županijskoj smotri.  

Naglašeno je da se promijenio način bodovanja te su voditelji upućeni da ih potraže na 
stranicama AZOO u Katalogu smotri i natjecanja i na mrežnim stranicama HSUZ-a kako bi se što 
bolje pripremili za nastup na Županijskoj smotri . 

Ad2) Županijska smotra održat će se u Novoj Gradiški, 13.svibnja 2026. u Industrijsko-
obrtničkoj školi.  
Škola domaćin ima obvezu prijaviti se u Županiju. Poslati svim školama pozive u kojima će biti 
navedeni rokovi za slanje prijavnice,izvješća i video praktikuma. Zadruge se moraju prijaviti i 
preko aplikacije AZOO. 
 

 
Ad 3)  Razno 
Voditelji su zamoljeni za ažuriranje podataka u Registru učeničkih zadruga .  
Drugih upita nije bilo.  
 
Po završetku sastanka održana je radionica „Izrada melema za usne „ koje je održala Tajana 
Kovačević, voditeljica zadruge UZ Zlatno klasje  ( OŠ Sibinjskih žrtava, Sibinj ) 
 
 
U  Sibinju, 9.ožujka 2026.godine                                        voditeljica podružnice HSUZ-a                                                                                                                                                                   

        Radmila Divić Posavac 


